

PROCES VERBAL

Încheiat azi 16 februarie 2018, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 51/2018, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 09.02.2018, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte .

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro .

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-na contabil Leahu Florica, dl th. Constr. Groza Florin , dna arh Andreea Lungu pt. Prezentarea în ședința CL Hălmagiu a soluției urbanistice în vederea întocmirii PUZ în loc. Tarmure și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 16.02.2018 .

Dl secretar invită pe dl Sida Dorel, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Sida Dorel preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Sida Dorel supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 5/2018.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 18.01.2018.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 18.01.2018 care se aprobă cu un nr de 10 voturi „pentru” și o abținere, dl Leahu Danut Cantemir, fără contestații la conținut, adoptându-se HCL nr.6/2018

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei Leahu Florica pentru a prezenta în amănunt bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Hălmagiu pentru anul 2018.

Se poartă discuții.

Dl Oncu Ioan Flavius întreabă „care este suma la cap. agricultură,?”

Dna contabil răspunde că de la cap. respectiv a fost luată suma de 25800 lei pentru finalizarea lucrărilor la un proiect de drumuri urmând ca suma de 25800 lei să fie reconstituită la următoarele rectificări bugetare.

Dl Oncu Ioan Flavius întreabă „în ce constă suma la învățământ,?”

Dna contabil răspunde că suma cuprinsă a fost alocată în baza art. 104, alin.2, lit. b-d din Legea Educației.

Dl Oncu Ioan Flavius dorește să fie consemnat în procesul verbal faptul că nu a fost informat despre modificările de mai sus față de proiectul de hotărâre la bugetul local și că nu se fac investiții în toate satele comunei.

Dl Oana Mircea întreabă „ce reprezintă sumele de bani la cap. Cultura și dacă este prinsă achiziția de scaune și mese pt. căminul cultural Brusturi,?”

Dl primar spune că nu sunt prinse investiții pe scaune și mese.

Dl Sida Dorel întreabă „în ce constă suma pentru alimentare cu apă la satul Leasa.

Dl primar răspunde că s-a prins această sumă pentru măsurători topo și SF în vederea inițierii unui proiect de investiții , probabil prin PNDL.

În continuare dl primar prezintă și explică lucrările de investiții efectuate, cele care sunt în derulare și cele care urmează să fie inițiate la nivelul comunei Hălmagiu și pe fiecare sat în parte.

Nefiind discuții suplimentare cu privire la proiect se trece la vot și se aprobă cu un număr de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 7/2018.

Se trece la proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului.

Se poarta discutii cu privire la reprezentarea Consiliului Local Halmagiu in cadrul ADI.

Dl Oncu Ioan Flavius propune pe dl Sircuta Liviu sa reprezinte CL Halmagiu in cadrul ADI.

Dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea care se respinge cu un nr. de 1 vot „pentru,, si 10 voturi „impotriva,,

Nefiind alte discutii se trece la vot si se aproba proiectul de hotarare propus cu un nr. de 10 voturi „pentru,, si o abtinere, dl Oncu Ioan Flavius adoptandu-se HCL 8/2018.

Se trece la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotarare.

Dl primar da citire proiectului si explica faptul ca la Gradinita Tarmure in baza unei adrese a liceului „Moga Voievod ,, din Halmagiu se solicita desfiintarea Gradinitei Tarmure pe motivul ca raman inscrisi doar 2 copii care vor fi inscrisi la Gradinita PN Halmagiu iar cadrul didactic se pensioneaza incepand cu data de 01.09.2018 si Liceu Tehnologic „Moga Voievod,, nu se incadreaza in costul standard per elev in anul 2018. In continuare dl primar da citire actelor normative in vigoare si a adreselor anexate la proiectul de hotarare.

Se poarta discutii.

Se trece la vot si se aproba cu un nr. de 6 voturi „pentru,, un vot „impotriva,,-dl Leahu Danut –Cantemir si 4 abtineri, dnii Oncu Ioan Flavius, Oana Mircea, Cotoc Constantin, Sida Dorel, adoptandu-se HCL 9/2018.

Se trece la proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotarare.

Dl primar da citire proiectului si explica necesitatea modificarii HCL 65/2017 in sensul ca sa fie beneficiari si cuplurile care au implinit deja 50 de ani de casatorie.

Dl Oncu I Flavius propune scaderea pragului de domiciliu in comuna de la 10 ani la 2 ani.

Se supune la vot propunerea dlui Oncu si se respinge cu 1 vot „pentru,,dl Oncu, 1 vot „impotriva,, dl Luca Traian si 9 abtineri, restul consilierilor.

Dl Sircuta Liviu propune scaderea pragului de domiciliu la 5ani si o noua conditie, a platit impozite sit axe pe proprietati in ultimii 5 ani.

Se supune la vot si se aproba proiectul de hotarare cu modificarea propusa de dl Sircuta Liviu cu 11 voturi „pentru,, adoptandu-se HCL 10/2018.

Text modificat : Sprijinul financiar se va acorda prin dispozitie a primarului, cuplurilor care au implinit 50 de ani de casatorie neintrerupta in anul calendaristic in care solicita sprijinul sau in anii anteriori, dar nu au beneficiat de acest tip de sprijin si care au domiciliul pe raza comunei Halmagiu, in ultimii 5 ani anterior depunerii cererii si au efectuat plati de impozite si taxe pe proprietate in ultimii 5 ani, anterior depunerii cererii.

In continuare se trece la punctual nr. 5 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dnei arh. Andreea Lungu pentru a prezenta Solutia urbanistica in vedere intocmirii PUZ in localitatea Tarmure.

Se poarta discutii de informare cu privire la amplasament, perioada de realizare, etc.

In urma discutiilor si a prezentarii solutiei urbanistice toti consilierii locali voteaza in unanimitate ca sunt de acord sis i-au insusit cu solutia urbanistica prezentata si acest lucru a fost consemnat intr-un proces verbal incheiat separat de catre dl Groza Florin th. constr. Comp. Urbanism, process verbal care a fost semnat de catre presedintele de sedinta si de secretarul CL ca o confirmare a votului de insusire a Consililui local Halmagiu cu privire la solutia urbanistica prezentata de catre dna Andreea Lungu pentru intocmire PUZ in localitatea Tarmure , comuna Halmagiu, judetul Arad.

Nemaifiind alte discutii in cadrul şedinţei de Consiliu Local d-nul preşedinte de şedinţă Sida Dorel declară închisă şedinţa ordinară a CL Halmagiu din 16.02.2018.

Preşedinte de şedinţă,
Sida Dorel



Secretar ,
ROMAN Gabriel